

МОЛОДЕЖНЫЙ

Газета администрации Молодежного муниципального образования
www.molodegnoe-mo.ru

Вчера. Сегодня. Завтра

№ 3. МАРТ. 2023 ГОД

16 марта состоялся отчет Главы Молодежного МО за 2022 год

16 марта в Доме культуры «Молодежный» Глава администрации Молодежного МО выступил перед депутатами Думы Молодежного муниципального образования, жителями и гостями поселения с отчетом о социально-экономическом положении Молодежного муниципального образования, о результатах своей деятельности и деятельности администрации за прошедший год.

Основными темами отчета Главы были исполнение бюджета, благоустройство территории поселения, содержание автомобильных дорог местного значения, участие в федеральных и региональных программах, социальная работа, обеспечение пожарной безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, развитие физкультуры и спорта, культурные мероприятия, развитие патриотического воспитания, работа с детьми и молодежью и другие направления работы Главы и администрации.

Как отметил Александр Геннадьевич, в 2022 г. работа администрации была нацелена на качественное исполнение полномочий, закрепленных за органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В целом, 2022 год был вполне успешным, так как удалось реализовать многие планы и задачи:

«Одними из приоритетных задач нашей работы являются благоустройство и содержание территории поселения. Помимо текущих работ, в рамках областной программы «Народные инициативы» был произведен



текущий ремонт и асфальтирование автомобильной дороги по ул. Болотная в п. Молодежный. Выполнены работы по устройству

примыкания к Байкальскому тракту ДНТ «Мечта».

В 2022 году в рамках реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» завершено благоустройство парковой зоны возле домов №3 и №4 в п. Молодежный. Также в парке установлены камеры видеонаблюдения для обеспечения сохранности муниципальной собственности.

визитной карточкой нашего муниципалитета в целом.

Эти и другие проекты удалось реализовать за счет привлечения денежных средств из бюджетов разного уровня на развитие муниципалитета.

Стараемся оказывать всестороннюю социальную помощь семьям с несовершеннолетними детьми, труженикам тыла, одиноко проживающим пенсионерам, инвалидам, семьям участников СВО. Нашими специалистами проводятся рейды по обследованию жилищно-бытовых условий, оказываются услуги в виде консультаций по различным социальным вопросам. В ДК «Молодежный» организован пункт сбора гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР, мобилизованных и участников СВО.

Активно развиваются культурные и спортивные сферы. Наши жители всех возрастных категорий участвуют в мероприятиях и соревнованиях разного уровня, достойно защищая честь нашего муниципального образования.

В 2023 году мы продолжим работу во всех сферах, направленную на улучшение жизни наших жителей. Также запланировано благоустройство территории сквера «Молодежный», устройство тротуара по ул. Совхозная, благоустройство территории пер. Осенний по программе «Инициативные проекты» и многое другое», - рассказал глава.

После жители задали Главе волнующие вопросы, а после депутаты Думы дали положительную оценку деятельности Главы и администрации. В конце встречи А.Г. Степанов поблагодарил всех присутствующих жителей и гостей за вопросы, предложения и объективную оценку.

Молодежное – территория культуры и спорта



Команда Молодежного МО — серебряный призер зимних сельских игр Иркутского района!

11 и 12 февраля в с. Урик проходили зимние сельские спортивные игры Иркутского района. В соревнованиях приняли участие команды из 16 муниципалитетов. В программу игр входили соревнования по баскетболу, шашкам, шахматам, личное первенство по лыжным гонкам, ринк-бэнди, лыжная эстафета и соревнования семейных команд.

В этом году игры претерпели небольшие изменения. Впервые проводились соревнования джортов, где участники должны были за 5 минут собрать доильный аппарат, поднять 16 кг гири и пробежать 1 км на лыжах. Молодежное МО достойно представили две хрупкие девушки — Быкова Светлана и Чепикова Анна. Члены жюри отметили технику и скорость наших участниц. В итоговом зачете по всем категориям Анна Чепикова завоевала 2 место, Светлана Быкова стала третьей.

Механизаторы преодолевали лыжную трассу, должны были поднять груз с помощью гидравлики и выполнить фигурное вождение, вернуть груз на место и поставить его точно в цель. Честь Молодежного МО на соревнованиях механизаторов защищал депутат Думы ММО, директор МБУ ЖКХ Верховзин Роман.

Не менее успешно выступили наши семьи — Музыка и Матюхины. Одним из самых зрелищных конкурсов стали бег с коромыслом и расколка дров на время. Итогом выступления главы семьи Матюхиных стал сломанный то-

пор — лучшее доказательство накала страстей на играх. Кроме этого, семейные команды соревновались в дартсе, лыжных гонках и комбинированной эстафете. Семья Музыка заняла второе место, Матюхины стали третьими.

В шахматах и шашках наша команда традиционно лидирует. Виньковская Кристина, Алтухов Сергей, Очиров Вадим, Жузуев Рустам, Жузуева Виктория, Краснопеев Александр, Бричагина Анастасия и глава Степанов Александр Геннадьевич не оставили шансов своим соперникам.

В личном первенстве по лыжным гонкам победила Сахарова Надежда, 2 место — Буренко Егор, 3 место — Прошева Виктория.

По итогам первого дня команда Молодежного заняла лидирующую позицию по количеству призовых мест.

Второй день игр стал триумфом наших лыжников. Воспитанники Международного центра спортивной подготовки п. Молодежный по биатлону под руководством тренера Михашенко Альберта Андреевича стали чемпионами

в эстафете, значительно опередив соперников. Нашу команду представляли: Жигунов Андрей, Буренко Егор, Сахарова Надежда и Прошева Виктория.

Поздравляем команду Молодежного МО с достойным результатом, достигнутым в тяжелой борьбе. Выступление наших спортсменов на играх еще раз является доказательством того, что при сильном желании и упорстве можно достичь таких высот!



Х зимняя спартакиада пенсионеров Иркутского района «Преемственность поколений» состоялась 28 февраля в с. Никольск

Любовь к спорту не зависит от возраста, что в очередной раз доказали пенсионеры Иркутского района. В спартакиаде приняли участие 20 команд. Спортсмены боролись за право

называться лучшими в настольном теннисе, пулевой стрельбе, дартсе, лыжных гонках. В состав команды Молодежного МО входили: Цыренова Л. В., Жузуева В. К., Перегодов В. Е., Кириллов Н. Н., Кожевникова Н. И., Анненков В. В., Фомин А. И. Руководитель делегации — председатель Совета ветеранов Почекутова Н. Н.

По итогам спартакиады наши спортсмены заняли 6 место. Учитывая количество команд-участниц, это очень достойный результат, которым по праву можно гордиться. Поздравляем команду Молодежного МО! Желаем не терять хватки и с тем же упорством добиваться новых вершин, побед и целей!



Команда «Подорожник» стала победителем районного КВН!

18 февраля в с. Пивовариха собрались самые веселые и находчивые команды Иркутского района, представляющих 9 муниципальных образований.

В программу игры входило 4 конкурса: «Визитка», «Разминка», «Видеоконкурс» и «Музыкалка».

Команда Молодежного МО «Подорожник» с самого начала заняла лидирующую позицию.

Свои роли блестяще сыграли Жеребцов Александр, Наделяев Сергей, Соломин Сергей, а также самый юный участник Сазонов Всеволод. Настоящим украшением команды стала Алена Бояркина.

МУК СКЦ выражает огромную благодарность и признательность руководителю «Подорожника» Кагерманову Никите за написание сценария и подготовку команды к выступлению.

Поздравляем всех членов команды с заслуженной победой!

2 место досталось команде «У-ха» (Марковское МО), третье место — команда «Краски» (Оекское МО).



Открытый межмуниципальный конкурс исполнителей эстрадной песни «Голос Сибири — 2023»

19 февраля впервые состоялся Открытый межмуниципальный конкурс исполнителей эстрадной песни «Голос Сибири — 2023». На сцене Дома культуры Мамонского МО свои таланты продемонстрировали солисты и вокальные ансамбли из 8 муниципалитетов Иркутского района.

Молодежное МО на конкурсе представил вокальный ансамбль «Коктейль» под руководством опытного педагога Ушаровой Софьи Борисовны. По итогам наши вокалистки стали обладательницами 3 места в номинации «Вокальный ансамбль».



Студентка аграрного колледжа Догода Гульнара стала «Мисс Молодежного МО-2023»

7 марта, в преддверии главного весеннего праздника, в Доме культуры п. Молодёжный

впервые прошёл муниципальный конкурс «Мисс Молодежного МО — 2023».

В самом начале мероприятия с поздравительной речью выступил глава поселения Александр Степанов и наградил благодарностями от имени мэра района жительниц Молодежного МО, оказавших помощь ДНР и ЛНР, а также участникам СВО.

За титул и корону победительницы боролись 4 участницы в возрасте от 14 до 18 лет, среди которых учащиеся школы и аграрного колледжа.

Всего девушкам предстояло пройти 4 этапа, среди которых — «Дефиле», «Визитка», «Творческий конкурс» и «Секретное задание».

С первых минут участницы покорили жюри и зрителей своим обаянием, красотой и уверенностью. Конкурсантки выступили в роли вокалисток, танцоров и даже стилистов, тем самым максимально усложнив задачу выбора членам жюри.

Пока жюри подсчитывали баллы, перед зрителями выступали коллективы МУК «Спортивно-культурный центр», а также Темников Тимофей, Тютрин Егор и Иркутская школа детского КВН.

По итогам всех этапов обладательницей титула «Мисс Молодежного МО-2023» стала 18-летняя студентка первого курса аграрного колледжа Догода Гульнара. Девушка рассказала, что принять участие предложили куратор Баллаклева Лариса Викторовна и преподаватель Хуснудинова Елена Анатольевна:

«Они очень верили в меня и сказали, что есть все шансы на победу. К тому же, я люблю сцену, поэтому решила не упускать возможность порадовать зрителей».

Сложно не было, я просто делала то, что умела. У меня много интересов: вокал, рисование, спорт, чтение, театр. Но волнение, конечно, присутствовало. Все соперницы были хороши, каждая в чем-то уникальна».

Приходько Ксения стала вице-мисс, вторая вице-мисс — Дудкина Мария, «Мисс Очарование» — Ванеева Ангелина.

Открытый турнир по настольному теннису «Весенняя капель — 2023»

11 марта в с. Урик прошел Открытый турнир по настольному теннису «Весенняя капель — 2023», в котором приняли участие спортсмены Молодежного МО. По итогам соревнований Овчинникова Наталья заняла третье место, Корзун Сергей стал обладателем 2 места, Гурьянова Анастасия — 4 место.

Итоги поэтического конкурса, посвященного 8 марта

В начале марта МУК СКЦ проводил конкурс сочинений и стихотворений, посвященных прекрасной половине, который был приурочен к Международному женскому дню. Победителем конкурса стал Музыка Михаил, который написал слова к песне про маму и прислал запись с ее исполнением. Поздравляем с победой и желаем всегда радовать маму своими успехами!



Праздник Белого месяца отметили в Молодежном

17 марта в Доме культуры состоялся большой концерт, посвященный празднику Белого месяца.

На площади перед культурным центром тренер секции вольной борьбы Раднаев Максим вместе со своими воспитанниками продемонстрировал зрителям один из видов традиционных бурятских соревнований — разбивание хребтовой кости. Сломать кость не так-то просто, но все участники блестяще справились и показали отличную технику.

В начале праздничной программы с официальным поздравлением выступил глава Александр Степанов.

Это мероприятие проводится в нашем муниципалитете благодаря инициативе пред-

седателя Совета женщин Жузуевой Виктории Кирсантьевны, МУК СКЦ, а также активных жителей.

Радует, что каждый год к нам приезжают старые друзья и появляются новые. Приятно видеть целые поколения, которые чтят и передают традиции бурятской культуры. Спасибо артистам за яркие впечатления!

Поздравляю всех с праздником! Желаю вашим семьям здоровья, процветания и благополучия!

Также жителей и гостей поселения поздравили председатель Совета ветеранов Иркутского района Медведева Любовь, председатель Совета женщин Жузуева Виктория, депутат Думы Молодежного МО Алтухова Татьяна и руководитель фольклорного ансамбля «Аянга» Дамдинжапова Цыбигмит.

Концертная программа включала выступления студии современной хореографии «Ювента», вокального ансамбля «Яблонька», ансамбля песни и танца «Улаалзай», фольклорного ансамбля «Аянга». Одними из самых ярких номеров были показательное выступление воспитанников секции вольной борьбы п. Молодежный и конкурс по поеданию поз. Привет из Доминиканской Республики передала в видеоролике своим землякам Иванова Энгельсина.

Дизайнер бурятских стилизованных нарядов Оксана Алхунсаева совместно с дизайнером аксессуаров Екатериной Петровой представили свои коллекции. Зрители остались в восторге от современного видения национальных костюмов и украшений.

В завершении праздничной программы все присутствующие вместе станцевали национальный бурятский танец ёхор — символ дружбы, мира и согласия народа.



Команда КВН «Нерпа» прошла в полуфинал Красноярской Юниор-лиги КВН «Сибирь Молодая»

Команда «Нерпа» из посёлка Молодежный заняла 1 место в четвертьфинале Красноярской Юниор-лиги КВН «Сибирь Молодая».

В игре приняло участие 9 команд из Красноярского края, Новосибирской и Иркутской области.

«Нерпа» выиграла конкурс «Приветствие» и «Музыкальный биатлон», набрав максимальные возможные 45 баллов за игру!

Но это еще не все! Лиза Тумакова, участница нашей команды, была удостоена индивидуальной награды — «Лучшая актриса»!

Игра за выход в финал состоится уже 22 апреля. Команда уже начала подготовку к игре, ведь чемпион лиги «Сибирь Молодая» получит путевки на XII Международной фестиваль детских команд КВН в г. Анапа.

Пользуясь случаем, приглашаем всех желающих посетить полуфинальную игру нашей открытой лиги «КВН в Молодежном», которая состоится 15 апреля в МУК СКЦ Молодежного МО. Там вас ждут уже полюбившиеся команды, новые шутки, новые номера!



Воспитанники фольклорной студии «Яблочки» провели праздник «Встреча весны»

Ребята вместе со своим руководителем Валентиной Феликсовой подготовили для гостей настоящее театрализованное представление,

где главными героями стали Зима и Весна. Дети закликали весну песнями и играми, читали стихи, отгадывали загадки, водили хоровод. В конце все дружно проводили зиму и устроили чаепитие.

Роль Зимы сыграла София Сертакова, Анастасия Амакова — Весну, Мерзликин Влад, Феликсов Иван, Чернова Варвара были ведущими мероприятия.



Весенний турнир по мини-футболу среди детей

23 марта в спортивном зале Иркутского ГАУ прошёл «Весенний турнир по мини-футболу среди детей 2010 года рождения и младше». В турнире приняли участие ребята, занимающиеся в спортивной секции МУК СКЦ Молодежного МО: «ПСЖ», «Комета», «Зенит», «Орлы».

С самого начала соревнований команды были настроены на упорную борьбу и показали её в полной мере в ходе прохождения всех матчей. Игры проходили по круговой системе. Все старались изо всех сил добиться максимального результата и показать своё футбольное мастерство. Призовые места распределились следующим образом:

- 1 место — «ПСЖ»
- 2 место — «Орлы»
- 3 место — «Зенит»
- 3 место — «Комета»

Организаторами турнира было установлено два третьих места. Поэтому все дети получили свои призы, награды и бурю положительных эмоций! Хочется также поблагодарить всех родителей за поддержку и особую атмосферу!

В номинациях свои награды получили:

Лучший вратарь — Кашуба Платон

Лучший защитник — Павлюк Георгий

Лучший нападающий — Ульяченко Геннадий

Самый талантливый молодой игрок — Терентьев Илья

Лучший игрок турнира — Крючков Максим.



Руководитель студии современной хореографии «Ювента» Смирнова Наталия Игоревна заняла 3 место в районном конкурсе «Творчество — профессия».

24 марта в п. Листвянка состоялся ежегодный конкурс «Творчество — профессия». МУК «Спортивно-культурный центр» достойно представила руководитель студии современной хореографии «Ювента» — Смирнова Наталия Игоревна.

В этом году участниками финального этапа стали 11 молодых специалистов, которым предстояло пройти три этапа — «Визитка», «Творческий» и заочный конкурс проектов.

Коллектив МУК СКЦ поздравляет Наталию Игоревну с победой и желает стремления к новым целям и их достижения!

Не просто профессия

Будаев Доржо Баиржапович
Участковый уполномоченный ОП-10

Профессия «участковый уполномоченный» среди всех полицейских профессий занимает особое место. Именно к нему обращаются жители в первую очередь. О своей работе рассказал участковый уполномоченный, капитан полиции Будаев Доржо Баиржапович.

— Доржо Баиржапович, расскажите немного о себе.

Окончил Восточно-Сибирский институт МВД, имею звание капитана. С 2006 по 2021 год работал инспектором ГИБДД, с 2021 г. являюсь участковым уполномоченным в ОП-10. В Молодежном муниципальном образовании проживаю 13 лет. Женат, трое детей.

— Участковый уполномоченный — одна из ключевых фигур, наделенная широким кругом обязанностей. В чем они заключаются?

Основная задача участкового — профилактика и пресечение преступлений и правонарушений. В круг наших полномочий входят практически все направления деятельности органов внутренних дел. Мы составляем про-

токолы об административных правонарушениях, выявляем и раскрываем преступления небольшой и средней тяжести, рассматриваем заявления и сообщения от населения, помогаем поддерживать порядок на различных массовых мероприятиях.

— Как обстоит дело в нашем муниципалитете?

На должность участкового в Молодежном МО назначен в декабре 2022 г. На данный момент, по общей обстановке могу сказать, что у нас достаточно спокойный муниципалитет. В основном, обращения жителей касаются семейно-бытовых конфликтов, есть случаи краж и хулиганства.

— Какие случаи встречаются чаще, и что вы делаете в этом случае?

Стоит отметить, что в последнее время происходит много конфликтов среди супругов и соседей. Очень часто выполняю функции семейного психолога, помогаю гражданам в решении различных бытовых проблем.

Жалобы и проблемы, с которыми обращаются люди, самые разные. Всегда стараюсь объяснить людям, что конфликты можно разрешить мирным путем, найти какой-то компромисс, но не стоит из-за личной неприязни писать друг на друга заявления.

— Мы живем в эпоху расцвета телефонного мошенничества. Есть ли жертвы среди населения нашего поселения и района? Если да, как предостеречь жителей от ошибок?

Конечно, есть. В прошлом году жительница Молодежного МО перевела мошенникам 85 тысяч рублей. И таких случаев несколько. Условно подобную мошенническую схему можно назвать: «Ваш родственник попал в беду». Звонить может как сам «родственник», так и человек, представляющий адвокатом или сотрудником полиции. Причины могут называться разные: совершил ДТП, избил человека,

задержан с наркотиками и т.д., но итог разговора всегда одинаков — для «решения» вопроса требуется определенная сумма денег. Деньги просят передать либо курьеру, или перевести их через платежный терминал на конкретный телефонный номер.

Подобный случай произошел в декабре прошлого года с жительницей п. Большая Речка. Как рассказала потерпевшая, ей позвонили с неизвестного номера и представились сотрудниками ГИБДД, сообщив, что дочь попала в ДТП и срочно нужны деньги. Поддавшись эмоциям, женщина отдала мошеннице-курьеру все свои накопления — 500 тысяч рублей. Через какое-то время связалась с дочерью и поняла, что стала жертвой мошенников. Сотрудники полиции оперативно провели розыскные мероприятия, в ходе которых была задержана женщина-курьер. Мошенница находилась в сговоре с преступной группой, участников которой на данный момент разыскивают. Сейчас находится под подпиской о невыезде, проводятся следственные мероприятия.

Если вы получили подобный звонок, прежде всего, успокойтесь. Под любым предлогом прервите разговор и сами перезвоните родственнику, от имени которого или о котором идет речь. Если его телефон отключен, то перезвоните другим родственникам. Позвонив в отдел полиции, можно узнать действительно ли родственник находится в отделе полиции. Поинтересуйтесь именем и должностью собеседника, местом нахождения вашего родственника, на которого тот ссылается, и его личными

данными. Как правило, этих нехитрых мер достаточно, чтобы мошенник утратил к вам интерес. Также незамедлительно сообщите сотрудникам полиции о совершаемых в отношении вас мошеннических действиях по номеру 102 или 02 с любого мобильного оператора связи.

— В данный момент ведется работа по созданию народной дружины в Молодежном МО. Как вы относитесь к этой идее?

Конечно, положительно. Народная дружина — это не просто группа молодых людей. Это гораздо больше, ведь в ней будут жители и студенты с высокой гражданской ответственностью. Дружинники смогут оказывать нам помощь при охране общественного порядка, информировать полицию о правонарушениях, участвовать в полицейских операциях с разрешения правоохранителей, охранять порядок при проведении массовых акций, участвовать в поиске пропавших без вести. И жители, зная о том, что улицы патрулируются, будут чувствовать себя в безопасности и не забывать о своей ответственности.

Поэтому, надеюсь, что главе и Думе Молодежного МО удастся собрать инициативных и ответственных ребят для такой важной и нужной миссии.



ОСТОРОЖНО! ТОНКИЙ ЛЁД

С приходом тёплых весенних дней на улицах города активно тает снег, а на водоёмах начинает таять лёд. Талая вода, поступающая под ледовый панцирь, приносит с собой кислород, из-за чего подводные обитатели становятся активными. Наряду с ними активизируются и рыболовы, устремляясь на водоёмы, чтобы не пропустить уловистый период под названием — «последний лёд». Ведь как замечательно посидеть на свежем воздухе под лучами весеннего солнца потягивая из незамерзающей лунки одну рыбку за другой.

Однако у спасателей, несущих службу на водоёмах «последний лёд» вызывает настороженность, так как хранит в себе много опасностей, о которых необходимо помнить и рыболовам, дабы рыбалка не превратилась в трагедию.

Во-первых, следует понимать, что коварство весеннего льда заключается в его игольчатой структуре. Образуется она из-за того, что таяние льда происходит как сверху, так и снизу. Лёд разрушается под воздействием солнечных лучей, дождя, тумана, а также за счёт талой воды, которая проникая сквозь лёд, нарушает его монолитную структуру, образуя вертикально стоящие кристаллы. В результате этого ледовый покров становится рыхлым, питанным водой и, несмотря на значительную толщину, не может выдержать даже небольшую нагрузку. Кроме того, весенний лёд не трещит, предупреждая об опасности, а рассыпается с негромким шелестом.

Во-вторых, находясь на весеннем льду необходимо избегать мест, где имеется быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоём ручьи или вливаются тёплые сточные воды. Категорически нельзя близко приближаться к промоинам и

полыньям, с осторожностью подходить к местам, где пробито большое количество лунок.

Не употребляйте алкоголь, так как в этом случае нарушается реакция, теряется чувство опасности, человек перестаёт адекватно воспринимать окружающую обстановку, что может послужить причиной несчастного случая.

Отправляясь отдохнуть на водоём, не лишним будет предупредить об этом близких или родственников, узнать телефоны спасательной службы и месторасположение ближайшей спасательной станции.

В случае, когда лёд под ногами вдруг начинает ломаться, постарайтесь, упав на бок или на живот, откатиться от опасного места.

Если вы всё-таки провалились под лёд, громко позовите на помощь и приложите все усилия для того, чтобы выбраться. Прежде всего, немедленно раскиньте руки, чтобы таким образом удержаться на поверхности льда.

Не барахтайтесь в воде, хватаясь за кромку льда и теряя силы. Пока одежда полностью не намочена, займите горизонтальное положение и, выбросив вперёд руки, налегайте грудью на кромку льда, выбираясь на его поверхность. Оказавшись на льду, ползком двигайтесь по направлению к тому месту, откуда вы шли и вставляйте на ноги лишь, будучи на расстоянии нескольких метров от места пролома.

Увидев, что кто-то провалился под лёд, немедленно приступите к оказанию помощи. По возможности вызовите спасательные службы по телефону 01, 101, 112 или 46-03-11.

Спасая провалившегося под лёд, действуйте обдуманно и осторожно. Приближаться к пострадавшему лучше ползком, не делая при этом резких движений. Если поблизости имеются доски, жерди или лестницы, лучше воспользоваться ими, передвигаясь к пострада-

давшему лёжа на этих предметах. Остановившись на безопасном расстоянии, не менее 3-5 метров от края пролома или проруби, подайте пострадавшему верёвку, шест, ремень, шарф, доску, лестницу или другой имеющийся под рукой предмет. Как только пострадавший ухватится за поданный вами предмет, ползком тяните его на берег или на крепкий лёд.

Кроме непрочного льда весной незадачливого рыболова может подстергивать и другая опасность — скопление талой воды между берегом и краем льда на водоёме, называемое закраинами.

Утром, выходя на лёд, рыболовы порой без труда преодолевают небольшие закраины, переходя их в сапогах или укладывая настилы из досок. В течение дня из-за работы

гидроузла может подняться уровень воды, а ледяной массив переместиться под воздействием ветра, кроме того, поступающая талая вода и лучи солнца значительно съедают края льда. Поэтому к моменту окончания рыбалки закраины могут увеличиться настолько, что без дополнительной помощи выбраться на берег уже не представляется возможным.

ПОМНИТЕ: самый опасный враг человека на льду весной это — беспечность, а главное условие, обеспечивающее безопасность, — это бдительность граждан, а выполнение элементарных мер предосторожности на льду — залог вашей безопасности

Тел. ЕДДС Иркутского района: 717-112, с мобильного 112!

Роскадастр

Работаем в сфере кадастрового учета более 25 лет!

Оформляйте недвижимость в «Роскадастре»!

ПОДГОТОВИМ:

Межевой план для оформления при образовании / уточнении / перераспределении разделе / объединении земельных участков

Технический план для оформления квартир, домов, коттеджей, дач, гаражей, объектов незавершенного строительства

Акт обследования квартир, домов, коттеджей, гаражей для снятия с учета

ВЫНОС В НАТУРУ ТОЧЕК ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:

- Демократичные цены
- Гарантия качества
- Сжатые сроки
- Индивидуальный подход
- Гибкая система скидок

филиал ППК «Роскадастр» (Кадастровая палата) по Иркутской области
ул. Софьи Перовской, 30, 2 этаж, каб. 204
☎ 8(3955) 581-574, доб.3, 8-964-23-04-134
e-mail: filial@38.kadastr.ru

МИСТЕР УНИВЕРСИТЕТ



Накануне весеннего праздника всем сотрудникам и студентам подарили настоящее шоу - традиционный конкурс «Мистер Иркутского ГАУ». С каждым годом конкурс становится все масштабнее, ярче, эмоциональнее и красочнее. И в этом заслуга студентов, а также сотрудников центра творческого развития под руководством С.А. Гергерта, и, в первую очередь, конкурсантов, которыми стали:

Данил Михайлик – студент агрономического факультета;

Даниил Токоваров - студент Института экономики, управления и прикладной информатики;

Денис Кривда - студент энергетического факультета;

Егор Непомнящих – студент Колледжа автомобильного транспорта и агротехнологий;

Кирилл Долгополов – студент факультета биотехнологий и ветеринарной медицины;

Олег Русановский – студент Института управления природными ресурсами;

Сергей Соломин – студент инженерного факультета.

Члены жюри и зрители отметили многогранность талантов участников – практически все имеют музыкальное образование, занимаются спортом, хорошо танцуют, ведут волонтерскую деятельность, умеют готовить. Первое впечатление можно оставить только один раз, поэтому все юноши очень творчески подошли к этапу знакомства, конкурсу «Визитка» – равнодушных в зале не осталось! Ребята стремились показать свои разносторонние интересы и на этапе «Хобби», причем все выступления были сценически выстроены. Например, Данил Михайлик перешел от игры на рояле к танцам, также как и Да-

ниил Токоваров - к погоне за привидением. Кирилл Долгополов начал с приглашения погадать на картах таро члену жюри Алёне Малышевой, а затем вынес собственноручно испеченные капкейки (с исихинской белой Лизой). Сергей Соломин сыграл на рок-гитаре, а Денис Кривда подарил присутствующим красивый бальный танец. Олег Русановский поделился своим собственным стихотворением о войне, Егор Непомнящих продемонстрировал спортивную удачу. Хочется отметить дружескую поддержку всех выступлений парней, что придавало особый шарм номерам.

Пожалуй, самый любимый конкурс у зрителей – это признание в любви, он наполнен искренностью и душевностью. И храбростью, ведь сделать признание любимой девушке на глазах четырехсот лишним зрителей не каждому по силам! Зал сопереживал Кириллу и Сергею, а Олег удивил своим признанием в любви к винтовке и друзьям, которые чуть ли не всем факультетом ринулись на сцену во главе с Ю.Е. Вашукевичем.

Настало время выбрать лучшего из лучших, и члены жюри - пять прекрасных девушек - отправились в совещательную комнату. А на сцене университета продолжилось шоу из высококлассных музыкальных и танцевальных номеров.

И вот на сцену вновь вышли все конкурсанты, а жюри объявило результаты. Каждому участнику члены жюри сказали теплые слова, отметили высокий уровень подготовки, как участников, так и конкурса в целом. «Мистером Обаяние» признан Олег Русановский, «Мистером Творчество» – Даниил Токоваров. Сергей Соломин получил звание «Мистер Индивидуальность». «Мистером Успешность» жюри определило Данилу Михайлика. Титул второго вице-мистера выиграл Денис Кривда, а первым вице-мистером стал Кирилл Долгополов. Победителем конкурса, Мистером Университет – 2023 стал студент колледжа Егор Непомнящих, завоевавший и приз зрительских симпатий!

Все конкурсанты награждены ценными подарками, бурными аплодисментами и восхищением, а Иркутский ГАУ гордится своими студентами!!

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- По возрасту: для граждан Российской Федерации от 18 до 40 лет; для иностранных граждан от 18 до 30 лет.
- По образованию: быть членом в военной службе (категории А) или годным к военной службе с незначительными ограничениями (категория Б).
- По результатам профессионального психологического отбора: получить первую, вторую или третью категорию пригодности для конкретной выбранной специальности.
- По образованию: не менее основного общего (9 классов).
- По уровню физической подготовки: для кандидатов в возрасте до 30 лет – подтянуться на перекладине не менее 10 раз, пробежать 100 м за 13,00 сек., пробежать 3 км за 14,00 мин.
- Иностранцы граждане должны владеть государственным языком Российской Федерации.

ГРАЖДАНИН НЕ МОЖЕТ СЧИТАТЬСЯ КАНДИДАТОМ, ЕСЛИ:

- отбыл наказание в виде лишения свободы;
- подвергся административному наказанию за потребление наркотических или психотропных веществ;
- в отношении него вынесен обязательный приговор и назначено наказание, вид которого либо предварительное следствие или уголовное дело передано в суд.

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ на военную службу по контракту

- Фотография анфас размером 9х12 см (на обороте фотографии черными указывается фамилия, имя, отчество и дата фотографирования)
- Автобиография в двух экземплярах (первый экземпляр – собственноручно)
- Анкета (форму можно получить на пункте отбора или на сайте www.contract.mil.ru)
- Копия документов об образовании
- Копия трудовой книжки (при наличии)
- Служебная характеристика с последнего места работы (службы, службы)
- Выписка из долевой книги (при наличии)
- Копия свидетельства о рождении
- Копия военного билета (при наличии)
- Копия паспорта (для граждан Российской Федерации)
- Копия свидетельства о браке и рождении детей (при наличии)
- Копия свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе
- Справка из банка о присвоении банковской репутации

БОЛЕЕ ПОДРОБНО с информацией можно ознакомиться на сайте <http://www.contract.mil.ru>

Адрес ближайшего к Вам ПУНКТА ОТБОРА на военную службу по контракту можно узнать в военном комиссариате по месту жительства либо на сайте http://contract.mil.ru/career/soldiering/conditions/items_selection.htm

АРМИЯ РОССИИ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО Контракту – ТВОЙ ВЫБОР!

www.contract.mil.ru

ГОСУСЛУГИ Иркутской области
ПОЛУЧЕНИЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ УСЛУГ НАШЕГО РЕГИОНА

Регистрируйтесь на gosuslugi.ru и получайте госуслуги без очередей и сложностей

ШАГ 1. РЕГИСТРАЦИЯ - создание Упрощенной учетной

Укажите фамилию, имя, мобильный телефон или e-mail | После клика на кнопку регистрации вы получите СМС с кодом подтверждения регистрации

ШАГ 2. ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЛИЧНЫХ ДАННЫХ - создание Стандартной учетной записи

Укажите СНИЛС и данные паспорта | Данные проходят проверку в ФМС РФ и Пенсионном фонде РФ. На ваш электронный адрес будет направлено уведомление о результатах проверки. Это займет от нескольких часов до нескольких дней.

ШАГ 3. ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЛИЧНОСТИ - создание Подтвержденной учетной записи

- Онлайн, если вы являетесь клиентом одного из банков:
 - Сбербанк Онлайн
 - Тинькофф
 - ВТБ-Онлайн
 - Почта Банк

*полный список банков - на портале Госуслуги.
- Лично, обратившись с документом, удостоверяющим личность, и СНИЛС в удобный Центр обслуживания, МФЦ;
- Почтой, заказав получение кода подтверждения личности Почтой России из профиля; через Усиленную квалифицированную электронную подпись.

Чтоб общественный порядок был на уровне у нас, мы в народную дружину призываем дружно ВАС!!!

Уважаемые жители Молодежного МО!

Администрация объявляет о наборе желающих в народную дружину для обеспечения правопорядка и безопасности на территории поселения. В народные дружины НЕ МОГУТ БЫТЬ ПРИНЯТЫ граждане:

- имеющие неснятую или непогашенную судимость;
- в отношении которых осуществляется уголовное преследование;
- ранее осужденные за умышленные преступления;
- включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, в соответствии с Федеральным законом от 7 августа 2001 года № 115-ФЗ «О противодействии с терроризмом»;
- в отношении которых, вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности;
- страдающие психическими расстройствами, болезнями наркоманной или алкоголизмом;
- признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда, вступившему в законную силу;
- подвергнутые неоднократно в течение года, предшествовавшего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные административные правонарушения;
- имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.

По всем вопросам звонить по тел.: 56-56-65 (доб. 8) в рабочее время: пн-чт 08.00-17.00, пт 08.00-12.00, перерыв 12.00-13.00.

НАРОДНАЯ ДРУЖИНА

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРИЗЫВНИКА

В осенний призыв 2023 года будут призваны молодые люди, которым не позднее 31 декабря исполняется 18 лет. Возраст призыва на службу 18-27 лет. Все потенциальные призывники в обязательном порядке пройдут медицинскую комиссию.

Для весенней кампании в общем случае законом установлены календарные сроки с 1 апреля по 15 июля.

Призыв в армию проводится на основе следующих нормативно-правовых актов:

- Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» № 53-ФЗ от 28 марта 1998 года;
- Положения о военно-врачебной экспертизе, утвержденного Постановлением Правительства № 565 от 4 июля 2013 года;
- Положения о призыве на военную службу, утвержденного Постановлением Правительства № 663 от 11 ноября 2006 года.

Срочную службу проходят лица мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, не состоящие в запасе. По закону молодые люди должны состо-

ять на первичном воинском учете, но если они по каким-то причинам не встали на этот учет, их все равно призовут в армию. Молодой человек также должен быть признан годным к военной службе по состоянию здоровья.

Срочная служба длится 12 месяцев.

Новобранцы могут пройти альтернативную службу – на нее могут претендовать представитель коренных народов, а так же все россияне по религиозным и этическим убеждениям.

Служба по контракту в ВС РФ

Если молодой человек в период прохождения срочной службы понял, что он желает связать свою дальнейшую деятельность с армией, у него есть возможность продолжить службу, но уже на контрактной основе.

Для этого необходимо после завершения срочной обратиться в районный комиссариат по месту прописки, узнать, какие есть вакансии в войсках, подать соответствующую заявку и необходимые документы, подписать контракт с МО РФ.

Ответственный за выпуск
Администрация Молодежного муниципального образования.
Тираж 100 экз. Дата выхода 30.03.2023 г. Отпечатано в ООО «Форвард», 664009, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г», оф. 301. ИНН 3808089020. Тел.: (3952) 199-110. E-mail: forward@omi.ru

ТОП ПОПУЛЯРНЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ УСЛУГ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Доступ к популярным услугам в электронной форме

Пособия Пенсия Льготы	<ul style="list-style-type: none"> Субсидии по ЖКХ Ежемесячная выплата при рождении первого ребенка
Семья	<ul style="list-style-type: none"> Социальное пособие на погребение Социальная поддержка семей, имеющих детей Пособие на ребенка
Дети Образование	<ul style="list-style-type: none"> Электронный дневник Выплаты детям из многодетных семей (школьная форма)
Авто Права Транспорт	<ul style="list-style-type: none"> Прием экзаменов на право управления самоходными машинами и выдача удостоверений тракториста-машиниста (тракториста) Госрегистрация самоходных машин
Справки Выписки	<ul style="list-style-type: none"> Справка о среднедушевом доходе Выдача архивных справок или копий архивных документов
Недвижимость Стройка	<ul style="list-style-type: none"> Градостроительный план земельного участка Уведомление о планируемом строительстве объекта индивидуального жилищного строительства

Необходимую услугу также можно найти по названию в строке поиска, нажав на значок лупы, расположенный в правом верхнем углу на главной странице

Заявления | Документы | Платежи | Помощь

Для ознакомления с полным списком услуг нажмите на сроку **Показать все**